

Жара – проверка для пожарных

Стр. 4

Как сэкономить на топливе

Стр. 5

Новые правила жизни россиян

Стр. 6

TV

Стр. 9-12

Береги здоровье смолоду

Стр. 13

ПУЛЬС АКСАРАЙСКА



Еженедельник ООО «Астраханьгазпром»

Выходит с января 1994 года

29 июня 2007 год №25 (730)

ГЛАВНОЕ СОБРАНИЕ БОЛЬШОГО ГАЗПРОМА

Сегодня начпо свою работу годовое Обще собрание акционеро в ОАО «Газпром».

29 июня в сети Интернет по адресу www.gazpromvideo.ru в режиме реального времени будут транслироваться докпаг Прегседателя Правления ОАО «Газпром» Алексея Миллера на собрании акционеро и итоговая пресс-конференция.

По многоканальному телефону 719-35-77 будет организована аудиотрансляция выступления Алексея Миллера.



ВОКРУГ ГАЗПРОМА

Производственная политика

Добыча газа в РФ в январе – мае текущего года увеличилась на 0,1% и составила 284,35 млрд. кубометров. Газпром добыл 240,23 млрд. кубометров. Доля Газпрома в общем объеме добычи составила 84,5%.

Экспорт газа из РФ в страны дальнего зарубежья и Балтии сократился за пять месяцев текущего года на 18,3% до 59,86 млрд. кубометров. Поставка газа в страны СНГ увеличилась на 2,8% и составила 18,35 млрд. кубометров. На внутренний рынок из собственных объемов Газпрома по ЕСГ было поставлено 188,4 млрд. кубометров газа, в том числе для РАО «ЕЭС» – 72,1 млрд. кубометров.

Газификация

Газпром за счет собственных средств ведет строительство межпоселковых газопроводов, а строительство уличных газораспределительных сетей, внутридворовых сетей, приобретение и установка газового оборудования обеспечивается за счет привлечения администрации (правительством) субъекта РФ средств бюджетов всех уровней и средств населения.

Программой газификации охвачено 7 млн. россиян в 53 регионах Российской Федерации.

В 2007 году на строительство новых объектов газификации Газпром предусматривает выделить средства в объеме 20,2 млрд. рублей. Продолжается строительство 309 объектов и начато строительство 257 объектов газификации, планируется завершить строительство 416 объектов. Это позволит обеспечить повышение уровня газификации природным газом по России с 54% (на 01.01.2005г.) до 62%, в том числе в городах – до 67%, в сельской местности – до 44%.

Дочерние предприятия

По версии журнала «Профиль», в рейтинге самых прибыльных банков текущего года Газпромбанк занял второе место.

Управление информации ОАО «Газпром».

ОТ КУТУМА ДО ПЕТРА

В Астрахань можно прилететь на самолёте, приехать на поезде или автомашине и даже прийти пешком, но лучше прибыть на пароходе. Именно с Волги древний город виден во всей красе, здесь его «парадный подъезд». Конечно, он не так просторен, как в Волгограде, нет в нем ни Петербургского величия, ни нарядной пестроты приморских набережных, но это – пока. Будет здесь и просторно, и торжественно, и нарядно. За реконструкцию Волжской набережной взялся Газпром.



Проект участка набережной Волги.

Сегодня набережная центральной части города выглядит не презентабельно. Где-то плита откоса выщерблена, где-то и вовсе провалилась; местами уже нет ограждения (или вовсе его не было), тротуар побит и узок, а из воды торчат сваи деревянных пристаней, к которым чалились ещё пароходы обществ «Кавказ и Меркурий» и «Самолёт».

Подлатать существующие конструкции уже не получается, воссоздавать их вновь – бессмысленно. Астрахань выросла из рамок маленького провинциального городка. Пора ей становиться мировой дос-

топримечательностью, отмеченной на картах туристических агентств всего света. Именно с этих позиций подошло руководство Газпрома, когда решался вопрос, какой подарок преподнести горожанам на 450-летие Астрахани.

Являясь социально ответственной компанией, Газпром думает о реальном благе для россиян. На два миллиарда рублей, подаренных Газпромом на юбилей, будет полностью реконструировано полтора километра главной набережной города и благоустроено свыше пяти гектаров прибрежной территории.

Над проектом работают архитек-

торы из Санкт-Петербурга, города, где накоплен немалый опыт по созданию берегоукрепительных сооружений. Новая набережная надёжно защитит Астрахань от наводнений и будет красивой. Через год с небольшим преобразится любимое место отдыха горожан. Волжские волны теперь не будут накапываться на привычные бетонные откосы, на их пути встанет вертикальная, облицованная натуральным гранитом, стена. Это позволит значительно увеличить прогулочную часть набережной. Будут высажены деревья, разбиты газоны и клумбы. Фонари и беседки, скамейки и игровые площадки украсят набережную.

Впереди колоссальный объём работ, в результате которых обращённое к великой реке лицо Астрахани полностью преобразится. Сроки выполнения намеченных дел просто рекордные.

По распоряжению мэра Астрахани, функции заказчика по проектированию и строительству набережной возложены на муниципальное предприятие «Дирекция по капитальному строительству». Подрядчика определил конкурс, в котором приняли участие компании из Самары, Пензы, Санкт-Петербурга, Москвы. Выиграла тендер питерская фирма «ВИС», которая имеет большой опыт реализации крупных проектов.

Александр Ерёмин, генеральный директор ПФ «ВИС», считает, что основная проблема на сегодня – время. Сроки реализации – 26 месяцев. У строителей есть только 13.

Но и это ограниченное время расходуется не рационально. Деньги поступили из Газпрома своевременно, а вот подготовка к строительству пока идёт с отставанием от намеченных сроков. То и дело возникают препятствия, о преодолении которых заказчик мог бы позаботиться заранее.

Подрядчики, как люди ответственные, проводят совещания совмест-

но с заказчиками и представителями органов власти. Сейчас на повестке дня – подготовка документации, поставка материалов, контроль за качеством работ. Строители отмечают, что есть много нерешённых организационных вопросов, за которые отвечает заказчик. Например, из зоны реконструкции ещё не вынесены инженерные сети, не обозначено место для складирования стройматериалов, с опозданием поступает разрешительная документация, дающая право на демонтаж старых бордюров, клумб, малых архитектурных форм. Не получен и так называемый «лесопорубочный билет», который даёт право на вырубку деревьев. Вопрос этот вынесен на обсуждение городской думы только сейчас – хотя о необходимости принимать решение известно ещё с весны. Вердикт депутаты должны были вынести 21 июня, но заседание было отложено из-за отсутствия кворума...

(Окончание на 2 стр.)

ВЫДУМЫВАЙ, ПРОБУЙ, ТВОРИ!

На время летних каникул конкурс детского творчества объявляет «Астраханьгазпром». Этот конкурс – для самых талантливых, самых непосредственных, самых активных астраханцев. Приглашаются участники – школьники от 1 до 11 класса. Впрочем, дошколята мы тоже ждем! Можно участвовать целыми классами, отрядами, дворами. От вас – рисунки и сочинения. О чем? Об Астрахани – родном для нас городе. И о Газпроме, который помогает этому городу стать краше.

Возьмите в руки кисти, краски – и рисуйте. Или пишите. Расскажите о своем городе, о его тихих улочках или шумных дворах, где вы гоняете с друзьями мяч. Напишите о своих друзьях, о своих мечтах, о своих родителях. Придумайте, каким станет наш город вместе с «Астраханьгазпромом».

Привозите свои работы по адресу: ул. Ленина, 30, Служба по связям с общественностью и СМИ.

И поверьте – вас обязательно будут ждать призы и подарки. Потому что вы – талантливы!

(Положение о конкурсе на 3 стр.)



CMYK